

Δέσμευση του Δημάρχου και της διοίκησης του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη

Media: ANATROPHE

Page: 11

Published at: 17-03-2023

Author: Surface: 575.94 cm² Circulation: 0

Subjects:



Δέσμευση του Δημάρχου και της διοίκησης του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη

προαναφέραμε δείχνουν την μέγιστη συνέπεια που επιδείξαμε μέσα στα πολύ δύσκολα χρόνια του covid, του πολέμου στην Ουκρανία και της ενεργειακής κρίσης σε όσα υποσχεθήκαμε για τον Χορτιάτη. Επίσης δίνει απάντηση στο ερώτημα ΓΙΑΤΙ δεν έγιναν ασφαλτοστρώσεις αυτά τα χρόνια. Ακριβώς επειδή βρίσκονταν σε εξέλιξη τα έργα αυτά που έπρεπε πρώτα να τελειώσουν.

Πιστεύουμε πως κάθε καλόπιστος συνομιλητής μπορεί να αντιληφθεί, πως αν όλα αυτά τα έργα δεν είχαν γίνει και δεν είχαν σκαφτεί οι δρόμοι του Χορτιάτη απ' άκρη σ' άκρη, η κατάσταση των δρόμων, ναι μεν θα ήταν πολύ καλύτερη από αυτή που βρίσκονται τώρα, αλλά από την άλλη, ο τόπος μας θα είχε χάσει την ιστορική ευκαιρία να αποκτήσει τα σύγχρονα δίκτυα που διεκδικούσε για χρόνια και σίγουρα τα δικαιούνται και με το παραπάνω.

Δέσμευση του Δημάρχου και της διοίκησης του Δήμου είναι:

Ασφαλτόστρωση των κεντρικών δρόμων μέσα στο καλοκαίρι του 2023 και συνέχιση του προγράμματος και για τους μικρότερους δρόμους μέσα στο 2024. Ο Χορτιάτης, με αρχή από φέτος αποκτά και τους δρόμους που του αξίζουν!

Αναγνωρίζουμε σε κάθε περίπτωση την ταλαιπωρία που καθημερινά βιώνετε και ζητάμε την κατανόησή σας. Πιστεύουμε όμως πως και ο πολίτης αναγνωρίζει πέρα από την ταλαιπωρία, την έντιμη προσπάθεια της διοίκησης του και το ειλικρινές της ενδιαφέρον να ολοκληρώσει έργα ζωτικής σημασίας για την



περιοχή.

Κάνουμε έκκληση για μια ακόμη φορά για την κατανόηση και τη συνεργασία της τοπικής κοινωνίας, με την Υπόσχεση από μέρους μας να έχει και ο Χορτιάτης ποιοτικούς και ασφαλείς ασφαλτοστρωμένους δρόμους και είμαστε πολύ κοντά για να το πετύχουμε από το φετινό καλοκαίρι κιόλας.

Οι παλαιότεροι αυτοδιοικητικοί έλεγαν «η ταλαιπωρία είναι προσωρινή, τα έργα όμως παντοτινά».

Περισσότερο από κάθε άλλη φορά αυτό ταιριάζει στον Χορτιάτη μας.

